

Az Esztergomi Art Fotográfiai Stúdió a Magyar Nemzeti Múzeum Esztergomi Vármúzeumával és az esztergomi Duna Múzeummal együtt 2014-ben rendezi meg a XIX. Esztergomi Fotográfiai Biennálét, ezúttal Táj- élmény címmel.

A rendezvény lebonyolítója immár 36 éve az esztergomi Művelődési Ház (jelenleg Várszínház és Kultúrmozgó).

A tájkép fotográfálása a fotóművészet egyik legősibb, a festészettől átöröklött műfaja, talán a legelterjedtebb ága a fényképezésnek.

A 2014-es XIX. Esztergomi Fotográfiai Biennále a Táj- élmény témára várja a fotográfia eszközeivel megvalósított alkotásokat.

A pályázat témája a keresett, megtalált vagy megalkotott táj képi ábrázolása.

Amit kerestünk és megtaláltunk egy koncepció kapcsán, vagy egyszerűen rátaláltunk, esetleg magunkban hordoztunk és megalkottunk.

Az alkotás forrása az élmény. Az élmény szót itt a legtágabban, a mindennapi életünkben is használt értelmében alkalmazzuk.

Élmény: az életnek egy darabja, amit átélünk, megélünk.

Adva van tehát benne valami a „külső valóságból”, valami, ami a tudattól különböző tárgyi állapot, amely az élmény folyamatában bensővé válik, az énünknek egy részévé.

Az élmény tehát a külső és belső valóság egyszerre.

Ez az állapot miként jelenik meg a képen? Láthatóvá válik a kinti és a benti?

Hogyan viszonyul egymáshoz ez a két együtt élő világ?

Van-e egyáltalán csak „kint” valami, és ha igen, akkor milyen?

Ebben a témában várunk pályamunkákat határon innen és túl.

A technikai megoldásokban nem szeretnénk kötöttségeket tenni, kérésünk, hogy a fotográfiához köze legyen.

Kovács Melinda
fotográfus
a biennále művészeti vezetője



A képek beadásának a helye, ideje és módja:

Budapest Galéria Kiállítóháza:

(1036 Budapest, Lajos utca 158.): 2014. május 12-én, (hétfőn) 10-16 óráig.

Duna Múzeum, Esztergom:

(2500 Esztergom Kölcsey F. u. 2.): 2014. május 13-án, 14-én (kedden, szerdán) 10-16 óráig.

Zsűrizés május 27-én (kedden).

A zsűri elé csak kiállításra kész, akasztóval ellátott, keretezett képek kerülnek, pontos adatokkal kitöltött és kinyomtatott nevezési lappal együtt.

Kérünk továbbá a munkákról elektronikus adathordozón (CD, DVD) mellékelve reprodukciókat (RGB színtér, 300 dpi felbontás, rövidebbik oldala 20 cm).

Nevezési lap letölthető a www.egomkultur.hu oldalról (fotóbiennále menüpont alatt).

A képek száma nevezésenként maximum 10 darab

(sorozat esetében is minden keretezett kép 1 darabnak számít).

A pályázat nevezési díjas, ezért minden résztvevő egy katalógus átvételére jogosult.

A nevezési díj átutalási igazolását kérjük a kitöltött nevezési lap mellé csatolni.

A Zsűri tagjai:

Balla András fotóművész

Csontó Lajos képzőművész

Haris László fotóművész

Uhl Gabriella művészettörténész

Szamódy Zsolt Olaf fotóművész, a Magyar Fotóművészek Szövetségének elnöke

Török Tamás a Budapest Galéria osztályvezetője

Nevezési Díj:

4500 Ft, amelyet "EFB 2014" jeligével a Raiffeisen Bank, Esztergom 12025000-00146202-00100000 számlaszámra kérjük átutalni.

Megnyitó: 2014. augusztus 29-én 17 órakor Esztergomban, a Vármúzeum Rondella Galériájában

Kiállítások helyszíne és várható időpontja:

Magyar Nemzeti Múzeum Esztergomi Vármúzeumában és a Duna Múzeumban, Esztergom 2014. augusztus 29-október 13.

Díjazás:

Hagyományainkhoz híven, a fődíjat (500.000 Ft) a Nemzeti Erőforrás Minisztériuma, további díjakat megyeink, művészeti szervezetek és alapítványok ajánlanak fel.

Tájékoztatás:

Kovács Melinda fotográfus, a biennále művészeti vezetője, a kiállítás kurátora

Telefon: 06 20 512-2581, e-mail: esztergomifotobiennale@gmail.com

Várszínház és Kultúrmozgó Esztergom, Imaház utca 2/a

Kollár Hilda művészeti előadó

Telefon: 06 33 313-888, e-mail: esztergomifotobiennale@gmail.com

A képek elszállítása:

A képek elszállításának időpontjáról a későbbiekben tájékoztatjuk